

الفضل

روزنامہ

پنجشنبہ

مدینۃ المسیح

تاریخ ۲۸ ماہ امان - سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے تسلیق آج، یکے شام کو ڈاکٹری رپورٹ منظر ہے کہ حضور کی طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی رہی ہے۔ حضرت ام المومنین مدظلہا العالی کی طبیعت زلہ سرد اور بخار کی وجہ سے سخت ناساز ہے۔ اجباب دوائی صحت کریں۔

سیدہ ام نامہ احمد صاحبہ رحمہ اللہ حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی کھانسی کی تکلیف میں خدا کے فضل سے کمی ہے۔ لیکن حرارت کھل کی نسبت کچھ زیادہ ہوگئی۔ اجباب سیدہ موصوفہ کی صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔

حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحب کورنٹ پھر پیل کے درد کی تکلیف زیادہ ہوگئی جس کے علاجاً کائیکہ کرنا پڑا۔ اجباب حضرت صاحبہ کی صحت کاملہ کے لئے ورد دل سے دعا فرمائیں۔

بسم اللہ الرحمن الرحیم

بسم اللہ الرحمن الرحیم

جلد ۳۲ | ۳۰ مارچ ۱۹۲۲ء | ۵ ربیع الثانی ۱۳۶۳ھ | ۳۰ مارچ ۱۹۲۲ء

روزنامہ الفضل تاریخ ۵ ربیع الثانی ۱۳۶۳ھ

سَلَامٌ وَقَوْلًا مِّن رَّبِّ رَحِيمٍ

میاں محمد اسحق حضرت میر نامہ نواب صاحب کا چھوٹا صاحبزادہ بیمار تھا۔ ڈاکٹر صاحب کے رائے میں حالت اچھی نہ تھی فرمایا میں نے دعا کی۔ اور دعا کی اصل وجہ تو شامت اعداء تھی۔ ورنہ اولاد ہو یا کوئی اور عزیز موت فوت تو ساتھ ہی ہے غرض جب میں دعا کر رہا تھا۔ تو یہ الہام ہوا۔

(۱) سَلَامٌ وَقَوْلًا مِّن رَّبِّ رَحِيمٍ
(۲) پر خدا کا رحم ہے کوئی بھی اس سے ڈر نہیں
دا الحکم جلد ۹ ص ۵۱۱ بدر جلد اول ص ۵۰۵
تذکرہ ص ۵۰۵

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی مندرجہ بالا پیشگوئی ایک بار تو اس وقت پوری ہوئی۔ جب اس کے اعلان کے وقت خدا تعالیٰ نے حضرت میر محمد اسحق صاحب کو صحت عطا فرمائی۔ مگر اس الہام میں ایک اور زبردست پیشگوئی بھی تھی۔ جو اپنے وقت پر اس زبردست طریق پر پوری ہوئی کہ دل کانپ گئے۔ اور خشیت اللہ دلوں پر مسلط ہوگئی۔

الہام سَلَامٌ وَقَوْلًا مِّن رَّبِّ رَحِيمٍ میں نہ صرف یہ بتلایا گیا تھا۔ کہ میاں محمد اسحق کو شفا ہو جائے گی۔ بلکہ یہ بھی بتلایا گیا تھا۔ کہ آپ کی وفات اس وقت ہوگی جبکہ وہ خدا تعالیٰ کی محبت اور معرفت میں اس

قدر ترقی کر چکے ہوں گے کہ خدا تعالیٰ کا کلام سَلَامٌ وَقَوْلًا مِّن رَّبِّ رَحِيمٍ ان پر صادق آئے گا۔

یہ الہام سورہ یسین کی ایک آیت ہے اور اہل جنت کے بیان میں ہے۔ سورہ یسین عموماً وفات کے وقت پڑھی جاتی ہے۔ اور یہ بھی ایک زبردست قرینہ اس بات پر ہے۔ کہ "میاں محمد اسحق" وفات کے وقت "حضرت میر محمد اسحق صاحب" ہوں گے۔

پھر خدا تعالیٰ کی قدرتوں میں سے یہ ایک عجیب قدرت ہے۔ کہ حضرت میر محمد اسحق صاحب کی روح نے عین اس وقت نفس عنقریب سے پرواز کیا۔ جبکہ حافظ محمد رمضان صاحب سورہ یسین پڑھتے ہوئے سَلَامٌ وَقَوْلًا مِّن رَّبِّ رَحِيمٍ پڑھتے تھے۔ جب حافظ صاحب اس مقام پر پہنچے۔ تمام حاضرین جن میں حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ اور حضرت میر محمد اسماعیل صاحب بھی شامل تھے کی زبان پر یہ الفاظ بالآخر جاری ہو گئے۔ سَلَامٌ وَقَوْلًا مِّن رَّبِّ رَحِيمٍ اس وقت خود باری تعالیٰ اور اس کے فرشتے سَلَامٌ وَقَوْلًا مِّن رَّبِّ رَحِيمٍ کہہ رہے تھے اس کا نتیجہ تھا۔ کہ وہ جو خدا کے خاص بندے ہیں اپنے مولا کے ساتھ ہمنوا ہوئے پس اگرچہ حضرت میر محمد اسحق صاحب

کی رحلت سے ہمارے دل حزیں ہیں۔ مگر خدا تعالیٰ نے ہمارے اس غم کے ساتھ ایک خوشی بھی ہمارے لئے پیدا کر دی۔ اور وہ یہ کہ ایک زبردست نشان دکھلایا جس سے ایک طرف تو حضرت میر محمد اسحق صاحب کے خاتمہ بالآخر ہونے کی خوشخبری ملتی ہے۔ اور دوسری طرف دین کے لئے ہمیں بیدار کرنے والا اور ہمارے دلوں کا زنگ دور کرنے والا ہے۔ کیونکہ اس نشان کا دوسرا حصہ ہے پر خدا کا رحم ہے کوئی بھی اس سے ڈر نہیں جہاں حضرت میر صاحب رضی اللہ عنہ کے تعلق یہ بتانا ہے۔ کہ الحوت تحفۃ للمومن

یہ اس پر خدا تعالیٰ کا ایک رحم ہے ولا خودت صلیحوں لہم یحزنون۔ دلائل اس میں اس حالت کا نقشہ بھی کھینچا گیا ہے۔ جو جماعت کی آپ کی وفات کے بعد سے ہوں۔ اور ساتھ ہی تسلی بھی دی ہے۔ اور خدا تعالیٰ کا الہام میں بتلایا ہے کہ اس کا رحم ہمارے شامل حال ہے۔ اور اس سے کوئی ڈر نہیں۔

پس اس نعم میں بھی ہم خدا تعالیٰ کی رضا پر خوش ہیں کہ وہ خود ہمیں تسلی دے رہا اور محبت کے کلام سے ہمیں نوازا رہا ہے سَلَامٌ وَقَوْلًا مِّن رَّبِّ رَحِيمٍ خاکسار صالح الدین لائل پور

روحانی سلسلہ کی روحانی باتیں

۲۸ مارچ ۱۳۶۳ھ کے الفضل میں یہ پڑھا کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو حضرت میر محمد اسحق صاحب کے بارہ میں یہ الہام ہوا تھا کہ سَلَامٌ وَقَوْلًا مِّن رَّبِّ رَحِيمٍ خوشی کی کچھ حد نہ رہی۔ کہ الہی سلسلوں کے کیا عجیب کاروبار ہیں۔ جیسا کہ کئی ایک اجباب کو معلوم ہے۔ کہ جس وقت حضرت میر محمد اسحق صاحب رضی اللہ عنہ اپنی زندگی کے آخری سانس لے رہے تھے۔ اور حافظ محمد رمضان صاحب سورہ یسین پڑھتے تھے۔ بہت سے دوست واقارب چارپائی کے ارد گرد کھڑے تھے۔ بہت سے باہر صحن میں موجود تھے۔ اس وقت حافظ صاحب موصوف نے جب یہ پڑھا کہ سَلَامٌ وَقَوْلًا مِّن رَّبِّ رَحِيمٍ تو تقدیر الہی میری زبان پر جاری ہوئی۔ اور میری زبان سے بہت اونچی آواز میں سَلَامٌ وَقَوْلًا مِّن رَّبِّ رَحِيمٍ نکل گیا۔ پھر اسی زبان نے حافظ صاحب سے درخواست کی۔ کہ حافظ صاحب اس کو دہرائیے۔ چنانچہ اس کے دہرانے میں ایک عجیب کیفیت پیدا ہوگئی۔ کہ حافظ صاحب نے اور دوسرے حاضرین نے رقت بھری آواز سے چارپائی پر تہہ در تہہ دیا۔ اور یہ جگہ جسم و جان کر رہ گیا۔ کہ اسے اس وقت پر یہ تیری جمانی صحیحیابی کی خوشخبری بنا تھا۔ اس روحانی صحیحیابی کی نیک نال ہے۔ میں خدا تعالیٰ کی قسم کھا کر کہتا ہوں کہ مجھے اس واقعہ سے قبل ہرگز علم نہ تھا۔ کہ حضرت میر صاحب کے بارہ میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا الہام ہے

بسم اللہ الرحمن الرحیم

مسجد احمدیہ اور دار التبلیغ لندن کو خدا تعالیٰ نے دشمن کی شدید گولہ باری کے دوران میں معجزانہ طور پر محفوظ رکھا

کامری مولوی جلال الدین صاحب شمس امام مسجد احمدیہ لندن اپنے ۲۴ فروری کے ملتے بہ نام حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ میں جو ندریچہ ایرکرات ۲۴ مارچ کو موصول ہوا ہے لکھتے ہیں :-

سیدنی مولائی ! السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ - ۸ فروری کے ہوائی حملہ کے بعد بیس فروری کو رات کے دس بجے حمل شروع ہوا۔ حملہ پہلے کی طرح سخت تھا۔ میں اپنے مکان میں بیٹھا تھا۔ کہ مکان کے اندر روشنی ہو گئی۔ بہت سے فلایرز چھوڑے گئے۔ اور آگ لگانے والے بم برسائے گئے۔ روشنی جو کمرے کے اندر ہوئی۔ اس سے یہ سمجھا کہ اب ہم گریں گے۔ گنیز بھی فائر کر رہی تھیں۔ چنانچہ کئی بموں کے گرنے کی آوازیں آئیں۔ اور مکان کے جھکے آئے مگر اللہ تعالیٰ کے فضل سے مسجد اور مکان دونوں محفوظ رہے۔ اور چند سوگز کے فاصلے پر بعض بم گرے۔ اور وہاں آگ ایسی تیزی سے بلند ہوئی کہ اس کی روشنی سے مکان روشن تھا۔ تین چار جگہ ہمارے علاقہ میں آگ لگی ہوئی تھی۔ اور لندن کے دوسرے علاقوں میں جو بم گرائے گئے۔ اور آگ لگی۔ اس سے آسمان سرخ دکھائی دیتا تھا۔ دوسرے دن جب میں نے باغ میں دیکھا۔ تو تین آگ لگانے والے بم باغ میں پڑے تھے۔ اور ان سے

زمین میں چھوٹے چھوٹے گڑھے پڑے ہوئے تھے۔ ایک مسجد سے کوئی یا دو گز کے فاصلے پر اور ایک مکان سے سات گز کے فاصلے پر گرا۔ اور ۱۸ فروری کو ایک مکان کے فرنٹ گیٹ میں گرا تھا لیکن یہ اللہ تعالیٰ کا فضل ہے کہ مکان اب مسجد محفوظ رہے۔ سوموار یعنی ۲۱ فروری کو رات کے ڈیڑھ بجے کے قریب ایئر ڈیٹ ہوئی۔ اس رات فائر و چنگ کی میری ڈیوٹی تھی۔ جس میں حملہ کی موجودگی میں بھی آگ لگانے والے بم پڑیں۔ تو انہیں بچانے کے لئے جانا پڑتا ہے۔ لیکن اس رات ہمارے محلہ میں کوئی بم نہیں گرایا گیا۔ کل رات یعنی ۲۲ کی رات کو کو بھی سخت ایئر ڈیٹ ہوئی۔ گنز کی آواز نہایت سخت تھی۔ تنہو کے قریب بیمار لسنڈن پہنچے۔ لیکن ہمارے علاقہ میں صرف ایک بم پڑا۔ بعض ٹائم بم ابھی تک پھٹے نہیں۔ جن کی وجہ سے ہمارے علاقہ کی بعض سڑکیں بند ہیں۔ مسٹر چرچل کی تقریر بھی معلوم ہوتا ہے کہ لندن پر اور بہت سخت حملے ہونے والے ہیں۔ اس لئے حضور سے دعا کے لئے عاجزانہ درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ تمام ممبروں کو اپنی حفاظت میں رکھے۔ آمین۔ ہمارے ڈسٹرکٹ میں اتنے بم کبھی نہیں گرے تھے حضور کا ادنیٰ خادم طالب دعا جلال الدین کس

دنیا میں عظیم الشان انقلاب

دنیا ایک انقلاب کو چاہتی ہے۔ آج وہ ایک عظیم الشان انقلاب کی منتظر ہے۔ چنانچہ ہر قوم و ملت اور ہر حکومت اور ہر سلطنت اس آئندہ ہونے والے انقلاب کی سطح پر اپنے آپ کو ایک نمایاں حیثیت میں اور ایک اعلیٰ تربیت پر دیکھنا چاہتی ہے۔ مگر انقلاب کے لئے یہ عالمگیر خواہش اور انتظار درحقیقت اس فعال مطلق کے ارادوں کا پرتو ہے۔ اور اسلئے خود ایک انقلاب برپا کرنا چاہتا ہے ایک عظیم الشان انقلاب۔ ایک عالمگیر روحانی انقلاب۔ جس کی اطلاع اس نے اس زمانہ کے فرستادہ کو آج سے نصف صدی قبل سے دی اور پھر اس کا تفصیلی علم جو آہستہ آہستہ واقعات کی صورت اختیار کر رہا ہے۔ اس فرستادہ کے حقیقی جانشین کو خدانے اپنے انتخاب۔ ہمارے آقا و راہنما سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو عطا فرمایا۔ جس کی طرف حضور نے جماعت کو بار بار توجہ دلائی۔ چنانچہ جماعت کے نوجوانوں کو خطاب کرتے ہوئے فرمایا: "میں جماعت کے نوجوانوں کو اس امر کی طرف توجہ دلاتا ہوں کہ سلسلہ احمدیہ کے سپرد ایسے کام کئے گئے ہیں جو دنیا میں عظیم الشان انقلاب پیدا کرنے والے ہیں" موجودہ دنیا کی کایا پلٹنے کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو مبعوث فرمایا۔ چنانچہ جماعت کے نوجوانوں پر یہ حقیقت واضح ہو کہ وہ عظیم الشان انقلاب سلسلہ احمدیہ کے ذریعہ ہی برپا ہونے والا ہے۔ اور ان کو اس حقیقت کا صحیح طور پر احساس ہونا ضروری ہے کہ ان کو اس انقلاب عظیم کے برپا کرنے میں کس قدر حصہ دار ہونا ہے۔ اور یہی وہ غرض ہے جس کے ماتحت مجلس خدام الاحمدیہ کا قیام عمل میں لایا گیا ہے۔ خدام پر جس قدر ذمہ داریاں پڑ رہی ہیں اور بڑھ رہی ہیں۔ ضروری ہے وہ ان کو ساتھ ساتھ ادا کرتے چلے جائیں۔ جس کے لئے تمام ماحکت مجلس کو پوری طرح منظم اور مستحکم ہونا اور اس کے لئے مرکز سے راہنمائی حاصل کرنا ضروری ہے۔ خاکسار ملک عطار الرحمن معتمد مجلس خدام الاحمدیہ مرکز

مسجد اقصیٰ میں درس الحدیث

حضرت میر محمد الحق صاحب رضی اللہ عنہ جو درس الحدیث مسجد اقصیٰ میں دیا کرتے اور حقائق و معارف کے دریا بہایا کرتے تھے۔ اس کے متعلق نظارت تعلیم و تربیت نے فیصلہ کیا ہے کہ مولوی ابو الطاهر صاحب جالندھری بعد نماز ظہر جاری رکھیں۔ اس فیصلہ کی تعمیل میں مولوی صاحب موصوف نے اطلاع دی ہے کہ جوہ ۳۰ مارچ ۱۹۹۷ء صبح بروز جمعرات سے درس دنیا شروع کریں گے۔ اجلاس گرام درس میں شامل ہو کر مستفید ہوں۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

صوبہ حیدرآباد کی جماعتوں کے لئے ضروری اعلان

محاسن انتخاب امراء کے متعلق قواعد الفضل مورخہ ۳ مارچ ۱۹۹۷ء میں چھپ چکے ہیں۔ اب تمام انجمنیں اپنے اپنے حلقے کے بات عامہ چنیہ دہندگان و صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام و ساٹھ سال سے زیادہ عمر والے احمدی احباب کی علیحدہ علیحدہ فہرستیں تیار کر کے دس یوم کے اندر پہنچانے پر ارسال فرمائیں۔ مزید یاد دہانی کے لئے جادوئی خاکسار:- مرزا غلام حیدر ایڈووکیٹ نوشہرہ چھاؤنی جنرل سکرٹری۔

بنگال کے لئے ایک انسپکٹریٹ المال کی ضرورت

مسجد بیت المال کو صوبہ بنگال کے لئے ایک ایسے انسپکٹریٹ کی ضرورت ہے جو بنگالی کے علاوہ اردو جانتا ہو۔ اور مرکز کے ساتھ اردو میں خط و کتابت کر سکے۔ ایسا آدمی اگر مولوی فضل یا کم از کم میٹرک پاس ہو تو اسے ترجیح دی جائے گی۔ تنخواہ کا گریڈ ۳۰-۱-۱۰ ہوگا۔ اور جنگ الاؤنس - ۸ - ۸ - ۸ روپیہ اس کے علاوہ ہوگا۔ سفر معائنہ میں سفر خرچ مندرجہ ذیل شرح پر ملے گا۔ ریلوے ڈیوڈھا ٹکٹ - موٹر لاری اولیٰ کا ڈیوڈھا - سپیل ٹانگہ و غیرہ ۱۰ فی میل - قیام ایک روپیہ یومیہ - قیام اگر ۲۴ گھنٹے ہو تو ایک روپیہ - ۱۲ سے ۲۴ گھنٹہ تک نصف قیام ۸ گھنٹہ سے کم قیام پر کوئی الاؤنس نہیں ہوگا۔ امیدوار جلد تر اپنی درخواستیں بھجویں ناظریت المال۔

عراق میں تبلیغ احمدیت

”وہ بہتوں کو بیماریوں سے صاف کر گیا“

۲۳ مارچ ۱۹۲۵ء کے جلسہ میں جناب سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب نے حسب ذیل تقریر فرمائی۔

میں دمشق میں ۱۴ جولائی ۱۹۲۵ء سے ۳ فروری ۱۹۲۶ء تک رہ رہا ہوں اور تبلیغ کے قیام سے فارغ ہو کر ۴ فروری ۱۹۲۶ء بیروت۔ طرابلس۔ حصص۔ تدمر اور آشوری قبائل میں احمدیت کا تعارف کراتے ہوئے عراق عرب کے دارالسلطنت بغداد میں ۱۱ فروری ۱۹۲۶ء کو پہنچا۔ جہاں کی حکومت نے بذریعہ حکم ۱۱۵۱ء اور اکتوبر ۱۹۲۶ء سے عراق عرب میں تبلیغ احمدیت کو حکماً ممنوع قرار دے رکھا تھا۔ ہندوستان سے بار بار اس ظالمانہ حکم کے خلاف بذریعہ حکومت ہند احتجاج کیا گیا۔ مگر ہماری آواز صدا بھونکا ثابت ہوئی۔ ہمیں بار بار یہ جواب دیا جاتا رہا کہ حکومت عراق کو مصلحتاً ایسا کرنا پڑا ہے۔ اس کے اندر دل معاملات میں دخل نہیں دیا جاسکتا۔ بغداد میں میر نے اس حکم کی منسوخی کا سوال اٹھایا۔ امیر فیصل مرحوم شاہ عراق نے میرے لئے اپنے ہاں دعوت کا انتظام فرمایا۔ جس میں بعض علم دوست اعیان و اکابر بھی مدعو تھے۔ ان میں میرے نہایت مخلص دوست رستم جید مرحوم بھی تھے۔ وہ مذہباً شیعہ تھے۔ مگر عراق میں میری تبلیغی جدوجہد کی کامیابی میں ان کا بہت بڑا دخل ہے۔ میں اور وہ دونوں جنگ عظیم کے ایام میں کلیہ صلاح الدین ایوبی کے تعلیمی ٹائف میں تھے۔ ہمارا وہ خان دعوت کیا تھا۔ تحقیق احمدیت کے متعلق اچھا خاصہ جولاں گاہ بن گیا۔ تبادلہ خیالات کے آثار میں ایک موقع پر ملک فیصل کچھ ایسے متاثر ہوئے کہ ان کے مونہ سے بے ساختہ یہ فقرہ نکلا۔ ان کا ن احیاء الاسلام مقدر ہے فیہم مذہب الاذکار السنائیہ یعنی اگر اسلام کا دوبارہ زندہ ہونا مقدر ہے تو تو انہی اٹلے انکار کے ذریعہ سے ان الفاظ کے ساتھ شاہ فیصل کھلنے سے

فارغ ہوئے الفاظ کی بیدگی کو اپنے لئے کامیابی کی نیک فال سمجھتے ہوئے میں نے کہا احمدیت کے متعلق یہ شانہ نظر یہ میرے لئے خوشی کا باعث ہے۔ مگر حکومت عراق نے انہی افکار کی اشاعت کو جرم قرار دے رکھا ہے۔ آپ نے فرمایا کہ ان سے بڑھ کر آزادی آپ کو حاصل ہوگی۔ امتناعی حکم منسوخ کرنے میں مجھے تین ماہ لگے۔ بعض ذمہ دار حکام کی طرف سے کئی قسم کی روکاؤں ڈال گئیں۔ مگر آخر حکومت عراق کو منشور عام کے ذریعہ اپنا سابقہ حکم ۱۱۵۱ء منسوخ کرنا پڑا۔ وہ منسوخی کا دن ہمارے لئے عید کا دن تھا۔ بغداد دیکھو۔ دونوں جگہوں میں ہمیں تبلیغ و اشاعت کا خوب موقع ملا۔ بصرہ کی ایک مسجد جامع میں اور عربوں کے جم غفیر کے درمیان دو دن تک پیغام احمدیت پہنچایا گیا۔

ہماری تبلیغ کا یہ بڑا شانہ دروازہ ضرور تھا کہ کھولا جاتا۔ تاکہ عرب قوموں کے درمیان بھی نشان رحمت کی پیشگوئی کا ظہور ہو۔ عراق عرب میں قبول حق کرنے والوں میں سے ایک شیخ عبد اللہ میں جو کردی الاصل ہیں۔ یہ قادیان میں بھی آئے اور احمدیت میں پوری طرح رنگین ہو کر اپنے وطن کو بطور احمدی مبلغ واپس ہوئے۔ اب بغداد۔ موصل۔ بصرہ۔ کویٹ وغیرہ میں چھوٹی چھوٹی جماعتیں قائم ہیں نو بیابین میں سے ایک عیسائی عبد اللہ کٹاٹ خاں طور پر قابل ذکر ہیں۔ یہ ادران کا لڑاکا دونوں قادیان میں رہ چکے ہیں۔ اور انہیں جاننے والے جانتے ہیں۔ کہ کیسی شیرازی تبدیل ان میں ہوئی ان کی کامیابی پلٹ گئی۔ ان کا بیوی خالص اسلامی فطرت اور ان کا پیرا ہن ظاہر و باطن خالص اسلامی شہا کا ہو گیا۔ ۴۲

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا جانشین کون ہے؟

مولوی محمد علی صاحب امیر غیر بائین نے دریافت فرمایا ہے۔ کہ کبھی حضرت مسیح موعود کا جانشین دوسرے مذاہب پر تمام حجت کے لحاظ سے کون ہے؟ (پیغام ۱۵ مارچ) اگر غیر بائین ذرا ٹھنڈے دل سے غور فرمائیں گے تو انہیں ماننا پڑے گا۔ کہ مذاہب باطلہ پر تمام حجت کے لحاظ سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے جانشین میں نا حضرت محمود ایدہ اللہ لاہود میں۔ نہ کہ جناب مولوی محمد علی صاحب ایم۔ اے۔ اس اجمال کی تفصیل یہ ہے۔ کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنے مخالفین پر تدریجاً ذیل پانچ طریقوں سے تمام حجت فرمایا۔ اول عقل دلائل و براہین سے اسلام کی برتری ثابت فرمائی۔ دوم۔ قرآن مجید کے کمال کے انہار کے لئے اس کے معارف و تفسیر نویسی میں مقابلہ کا چیلنج دیا۔ سوم۔ اپنے پر رو یا کشف اور وحی سے ظاہر ہونے والی اخبار غیبیہ کے بیان کے مخالفین پر تمام حجت فرمایا۔ چہاں ہم۔ قبولیت دعائیں زعماء مذاہب کو مقابلہ کی کھلی دعوت دی۔ پنجم۔ معاذین کو آخری الہی فیصلہ یعنی مبادلہ سے فیصلہ کرنے کی طرف بلایا۔

جناب مولوی محمد علی صاحب نے مخالفین اسلام و احمدیت پر قبولیت دعائیں تفسیر نویسی۔ اخبار غیبیہ۔ اور مبادلہ کے لحاظ سے صفر کے برابر بھی تمام حجت نہیں کی۔ وہ خود بھی اس کا دعوتے نہیں کر سکتے۔ باقی رہا عقلی دلائل سے مذاہب باطلہ پر تمام حجت اس میں بھی مولوی صاحب کا درجہ ایک عام حرالجات حج کرنے والے مقلد مولوی سے بڑھا ہوا نظر نہیں آتا۔ ناد علمی تحقیق یا جدید اصول کا انکشاف ان کے سر یاہے تحریر میں سراسر فقوود ہے۔ اور ظاہر ہے۔ کہ ادھر ادھر کے اقتباسات اردو یا انگریزی میں جمع کر دینے سے کوئی شخص مذاہب باطلہ پر تمام حجت کے لحاظ سے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا جانشین قرار نہیں پاسکتا۔

اس کے بالمقابل حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے عیالات پر آپ

کی عام تحریرات پر آپ کی تصنیفات۔ لیکچر اور خطبات پر نظر ڈالئے۔ والا ہر غیر متعصب پکار اٹھے گا۔ کہ ہاں یہ شخص ہر پہلو سے مذاہب باطلہ پر تمام حجت کرتے ہیں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا جانشین ہے۔ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے ایک طرف اسلام و احمدیت کی برتری اریان باطلہ پر دلائل و براہین عقلمند سے ثابت فرمائی۔ بارشاہوں شاہزادوں اور تاجداروں کو مدلل و مبرہن طور پر اسلام کی دعوت دی۔ عوام تک پیغام حق پہنچایا۔ فلسفہ بددوں اور سیاست دانوں پر اسلامی تعلیم تدریس اور سیاست کی افضلیت کا سکھ قائم کر دیا۔ متعدد کتب تصنیف فرمائیں۔ بیسیوں رسالے تحریر کئے۔ اور سینکڑوں اشتہارات شائع فرمائے۔ اور اس عقل تمام حجت کے ساتھ ساتھ اخبار غیبیہ۔ قبولیت دعائیں تفسیر نویسی اور مبادلہ کے روحانی مقابلہ میں بھی غیر مسلم اور کھلم کھلا مسلمان زعماء و اکابر پر حجت تمام کر دی۔ ایک زندہ خدا دعاؤں کو سننے والا خدا مستقبل کے انعقاد پر قبل از وقت اطلاع دینے والا خدا دنیا کے سامنے پیش کی۔ زندہ کتاب ختم ہونے والے معارف پر شکل کتابت آنجید کو دنیا کے سامنے رکھا۔ دویا کے نمونے کثرت و الہیات کی مونہ بولتی مثالیں پیش فرمائیں۔ تاہل دنیا بھر زندہ خدا پر زندہ ایمان لائیں۔ چنانچہ ایسا ہی ہو رہا ہے۔ یہ ہے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی جانشینی اور یہ ہے ادیان باطلہ پر تمام حجت۔ کی مولوی محمد علی صاحب اس میدان میں اپنا کوئی کارنامہ پیش کر سکتے ہیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنی خصوصیت میں روحانی امور میں تمام حجت کو ہی ذکر فرمایا ہے۔ چنانچہ حضور تحریر فرماتے ہیں۔ میرا خدا جو آسمان اور زمین کا مالک ہے۔ میں اس کو گواہ رکھ کر کہتا ہوں۔ کہ میں اس کی طرف سے ہوں۔ اور وہ اپنے نشانوں سے میری گواہی دیتا ہے۔ اگر آسمانی نشان میں کوئی میرا مقابلہ کر سکے۔ تو میں جھوٹا ہوں۔ اگر دعاؤں کے

۱۰۔ ۱۱۔ ۱۲۔ ۱۳۔ ۱۴۔ ۱۵۔ ۱۶۔ ۱۷۔ ۱۸۔ ۱۹۔ ۲۰۔ ۲۱۔ ۲۲۔ ۲۳۔ ۲۴۔ ۲۵۔ ۲۶۔ ۲۷۔ ۲۸۔ ۲۹۔ ۳۰۔ ۳۱۔ ۳۲۔ ۳۳۔ ۳۴۔ ۳۵۔ ۳۶۔ ۳۷۔ ۳۸۔ ۳۹۔ ۴۰۔ ۴۱۔ ۴۲۔ ۴۳۔ ۴۴۔ ۴۵۔ ۴۶۔ ۴۷۔ ۴۸۔ ۴۹۔ ۵۰۔ ۵۱۔ ۵۲۔ ۵۳۔ ۵۴۔ ۵۵۔ ۵۶۔ ۵۷۔ ۵۸۔ ۵۹۔ ۶۰۔ ۶۱۔ ۶۲۔ ۶۳۔ ۶۴۔ ۶۵۔ ۶۶۔ ۶۷۔ ۶۸۔ ۶۹۔ ۷۰۔ ۷۱۔ ۷۲۔ ۷۳۔ ۷۴۔ ۷۵۔ ۷۶۔ ۷۷۔ ۷۸۔ ۷۹۔ ۸۰۔ ۸۱۔ ۸۲۔ ۸۳۔ ۸۴۔ ۸۵۔ ۸۶۔ ۸۷۔ ۸۸۔ ۸۹۔ ۹۰۔ ۹۱۔ ۹۲۔ ۹۳۔ ۹۴۔ ۹۵۔ ۹۶۔ ۹۷۔ ۹۸۔ ۹۹۔ ۱۰۰۔

۱۰۰۔ یہ ایک نذر گوان ہے ہاں بات کا کہ خدا تعالیٰ کا وہ نوشتہ پورا ہوا۔ کہ تیرا ایک بیٹا ہوگا جو اپنے میھی نفس اور روح الحق کی برکت سے بہتوں کو بیماریوں سے صاف کرے گا اور قومیں اس سے برکت پائیں گی۔

نتیجہ امتحان سالانہ ۱۹۴۲ء نصرت گرزمانی سکول قادیان

مندرجہ ذیل طالبات کو ترقی دی گئی ہے۔

نہم (۱) مینرہ (۲) امۃ القادسیہ (۳) امۃ البشیر (۴) قاطمہ (۵) رضہ (۶) صالحہ۔

اول - صالحہ نمبر ۲۶۴ - دوم - قاطمہ ۲۶۲۔

دینیات میں اول - صالحہ ۵۳۔

نہم B - (۱) بلقیس (۲) بشری (۳) امۃ الرحمان (۴) امۃ الرقیق (۵) سلیمہ (۶) امۃ السیمع (۷) کلثوم (۸) امۃ الحفیظہ (۹) شمیم۔

اول - بشری ۲۶۹ - دوم - امۃ الحفیظہ ۳۸۵۔

دینیات میں اول - بشری ۱۶۹ دینیات میں دوم - امۃ الحفیظہ ۱۶۸۔

مہتمم A (۱) صفیہ غلام حیدر (۲) سعیدہ فخر دین (۳) امۃ اللطیف (۴) خورشید (۵) صادقہ نسیم (۶) صفیہ محمود احمد (۷) بیگم (۸) صداقت (۹) صادقہ (۱۰) امۃ الکریم (۱۱) امۃ اللطیف عبدالواحد (۱۲) حمیدہ بانو (۱۳) بلقیس اختر (۱۴) امۃ الشافی (۱۵) امۃ الباری (۱۶) زبیدہ اختر (۱۷) بلند اختر (۱۸) نصرت اللہ (۱۹) رضیہ۔

مہتمم B (۱) تریا عبدالمد (۲) رضیہ (۳) امۃ الرشید جمیل (۴) صفیہ (۵) رشیدہ محمد بخش (۶) سعیدہ رحیم اللہ (۷) ممتاز (۸) سعیدہ عبدالرحیم (۹) مبارکہ (۱۰) زینبہ (۱۱) حبیبہ خاتون (۱۲) امۃ الرشیدہ نذیر خان (۱۳) سلیمہ قدسیہ (۱۴) سلوی بیگم (۱۵) زینب (۱۶) ناصرہ (۱۷) نسیمہ (۱۸) رضیہ (۱۹) مبارکہ۔

اول - امۃ الکریم ۶۶۵ - دوم - حمیرہ بانو ۶۶۴۔

دینیات میں اول - رضیہ ۹۶۔

ششم فریق B - (۱) حامدہ غلام احمد (۲) محترم النساء (۳) امۃ السامدی (۴) سعیدہ تدرت اللہ (۵) طاہرہ منظور (۶) فرخ سلطان (۷) رضیہ یوسف علی (۸) ارشاد سراج دین (۹) مہرہ عطاء محمد (۱۰) امۃ السلام (۱۱) سلیمہ سلطانہ (۱۲) امۃ الحی شعیب (۱۳)

سلیمہ عبدالرحیم (۲۴) منیرہ فضل احمد (۱۵) مبارکہ سلطان (۱۶) خورشید نذیر حسین (۱۷) عائشہ اسلم (۱۸) خورشید حبیب اللہ (۱۹) مشتاق یعقوب بیگ (۲۰) صفیہ شہنت اللہ (۲۱) امۃ الوباب (۲۲) صفیہ عبدالحق (۲۳) خورشید اسلام اللہ (۲۴) راضیہ سراج دین (۲۵) قاریہ۔

ششم فریق B - (۱) سعیدہ مولاداد (۲) امۃ الحمید نورا حمد (۳) محمودہ عبدالحمید (۴) امۃ الرشیدہ فیروز دین مبارکہ اکبر علی - (۶) تریا صفہ (۷) قاضیہ بشر احمد (۸) صدیقہ ملک مولائیش (۹) امۃ الحفیظہ احمد بیگ (۱۰) امۃ الرشیدہ عبدالحمید (۱۱) امۃ الحفیظہ ہماشہ (۱۲) حمیدہ محمد حسین (۱۳) نسیم اختر بشیر محمد (۱۴) سرت اقبال (۱۵) بشری فضل احمد (۱۶) مومنہ خدیجہ بخش (۱۷) مریم محمد رمضان (۱۸) سلیمہ ضمیر علی (۱۹) مریم صدیقہ (۲۰) ہماکہ نور خان (۲۱) مینرہ سلیم شاہ (۲۲) نذیر محمد شفیع (۲۳) امۃ القدر مستور دین (۲۴) امۃ الکریم عبدالرحیم (۲۵) وزیر سلطان (۲۶) آمنہ حامد (۲۷) بشری مرغوب اللہ (۲۸) رشیدہ غلام احمد (۲۹) محمودہ محمد لطیف (۳۰) راضیہ۔

ششم فریق C - (۱) صفیری محمد شفیع (۲) امۃ اللطیب عبدالحمید (۳) صفیہ مبارکہ (۴) صادقہ قدسیہ (۵) سائرہ قدسیہ (۶) امۃ الحفیظہ بشیر احمد (۷) سکینہ عبدالرحیم (۸) امۃ الکریم محمد رشید (۹) طیبہ عبداللہ (۱۰) زبیدہ دوست محمد (۱۱) مبارکہ محمد بوٹا (۱۲) صفیری عبدالعزیز (۱۳) ممتاز محمد اشرف (۱۴) صفیہ غلام حسین (۱۵) قانمۃ ابراہیم (۱۶) صادقہ صدیقہ (۱۷) رضیہ عنایت اللہ (۱۸) سعیدہ اللہ بخش (۱۹) نور سلطان (۲۰) امۃ السلام محمد سعید (۲۱) رشیدہ محمود احمد (۲۲) امۃ المنیر علی گوہر (۲۳) مبارکہ عبدالعزیز (۲۴) ناصرہ غلام مجتبیٰ (۲۵) نصیر محمد دین (۲۶) رشیدہ خاتون (۲۷) امۃ السعیدہ صفیری

(۲۸) حفیظہ اللہ (۲۹) صفیہ نسیم (۳۰) امینہ اختر (۳۱) رشیدہ اکبر علی (۳۲) امۃ الحفیظہ قاضی (۳۳) ارشاد خیر دین۔

اول - منیرہ فضل احمد ۲۸۴ - دوم - سعیدہ تدرت اللہ ۲۶۴۔

دینیات میں اول - ناصرہ غلام مجتبیٰ ۷۲۔

دینیات میں دوم - سلیمہ سلطانہ ۱۶۱۔

مندرجہ ذیل طالبات کا دوبارہ امتحان ان مضامین میں جو ان کے نام کے سامنے درج ہیں کیا رہے۔

۱۔ صبح ہوگا۔

نہم A (۱) جمیلہ ریاضی (۲) صفیہ دینیات نہم B (۱) رضیہ انگریزی (۲) امۃ الوباب ریاضی (۳) مقصودہ ریاضی - دینیات مہتمم A - (۱) امۃ الحی سیب مضامین (۲) صدیقہ بیگم ریاضی - (۳) نسیم اختر عرفانی - انگریزی (۴) امۃ النصیر انگریزی۔

مہتمم B - (۱) صبیحہ - انگریزی (۲) امۃ الرحیم انگریزی (۳) افتخار - سلائی (۴) نصرت انگریزی (۵) نعیمہ رضیہ - حساب ریاضی - (۶) مینرہ بی بی - حساب - ریاضی - انگریزی - (۷) زینب - حساب - ریاضی (۸) بشریہ شاہدہ - حساب - ریاضی۔

ششم A (۱) نسیم عبداللہ - تاریخ جغرافیہ (۲) حفیظہ محمد نور - تاریخ جغرافیہ - اردو۔

ششم B (۱) صادقہ محمد دین - دینیات ششم C (۱) امۃ الشریف حاکم دین حساب ریاضی (۲) تریا عبداللہ - انگریزی (۳) امۃ القیوم فیروز دین - انگریزی (۴) نور - دینیات۔

نصرت گرزمانی سکول تعطیلات کے بعد۔

گیارہ اپریل بروز منگل ۹ بجے صبح کھل جائیگا۔

دوبارہ امتحان دینے والی طالبات کا امتحان سکول کھلنے کے پہلے دن یعنی ۱۱ اپریل بروز منگل ہوگا۔ جو طالبات اس امتحان سے غیر حاضر ہوں گی ان کو نسیل کھجا جائے گا۔

امۃ الرحمن رشیدہ نصرت گرزمانی سکول قادیان

جماعت احمدیہ پٹیالہ کا جلسہ

احباب کی اطلاع کے لئے کھجا جائے کہ ۲۴ اپریل کو جماعت احمدیہ پٹیالہ کا جلسہ منعقد ہوگا۔ اردگرد کے احباب ضرور شریک ہوں۔

خاکسار محمد کرم الہی خادم جماعت احمدیہ پٹیالہ

جامعہ احمدیہ کے سالانہ امتحان کا نتیجہ

جامعہ احمدیہ کے سالانہ امتحان کا نتیجہ یابت ۲۴-۲۳ء درج ذیل کیا جاتا ہے۔

نتیجہ درجہ ثالثہ جامعہ احمدیہ

(۱) مولوی محمد عثمان صاحب ۶۲.۵ اول

(۲) مولوی جلال الدین صاحب ۵۸.۵ دوم

(۳) مولوی عبدالقادر صاحب ۵۲.۲ سوم

نتیجہ درجہ اولیٰ جامعہ احمدیہ

(۱) دوست محمد ۶۱.۳ اول

(۲) سردار احمد ۵۴.۱ دوم

(۳) غلام احمد ۵۱.۲ سوم

(۴) عبدالقدیر ۴۹.۰

(۵) مرزا محمد حیات تاثیر ۴۲.۹

(۶) عبداللطیف ۳۴.۲

(۷) محمد زیدی ۳۱.۳

(۸) عبدالملک ۳۰.۶

خاکسار محمد خان قائم مقام پرنسپل

ایک نیا ہیئت ضروری اعلان

خدا کے نفل اور اس کی دی ہوئی توفیق سے تحریک جدید سال ۱۹۴۲ء کا جلسہ ۳ مارچ تک داخل کرنے کے لئے جماعتیں اور افراد ضرورت عمل ہیں۔

دور دراز کی جماعتیں ایسا بھی کر رہی ہیں کہ انہوں نے اپنا حصہ تدارک کر لیا ہے مگر یہ شبہ ہے کہ شاید ۳ مارچ تک مرکز میں روپیہ نہ پہنچ سکے۔ اس لئے انہوں نے چندہ ادا کرنے والوں کی فرست دفتہ فنانشل سکرٹری تحریک جدید میں بھیج دی ہے۔ خدا نخواستہ روپیہ ۳ مارچ تک نہ مل سکے۔ تو پورا کرنے والوں کی فرست دعا کے لئے پیش کردی جائے۔

ایسے احباب کی تسلی اور اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جن جماعتوں یا افراد کا ارسال کیا ہوا روپیہ ۳ مارچ تک نہ مل سکے گا۔ اگر وہ اپنی جماعت کے چندہ پورا کرنے والوں کی فرست اس دفتر میں پہنچا دیں گے۔ تو ان کے نام دعا کے لئے پیش حضور کر دیئے جائیں گے۔

فنانشل سکرٹری تحریک جدید

اعلانات نکاح

(۱) ۲۶ فروری ۱۹۳۲ء کو مولوی نذیر احمد صاحب لائل پوری نے عبدالحمد صاحب ولد حسین بخش پٹواری چک ۲۸۸ جھنگ برائے شعل لائپور کا نکاح بھوض مبلغ تین سو روپیہ مہر۔ نذیرہ بیگم صاحبہ بنت ہرین صاحب کے پڑھایا۔

(۲) نیز محمدین صاحب ولد مہر دین صاحب کا نکاح خود شید بیگم صاحبہ بنت منشی حسین بخش پٹواری سے بھوض دو سو روپیہ مہر پڑھایا۔ احباب دُعا فرمادیں۔ اللہ تعالیٰ جانین کے لئے یہ تعلق بابرکت کرے۔ (حسین بخش پٹواری)

(۳) مورخہ ۲۷ فروری ۱۹۳۲ء کو خاکسار نے عزیز نور الحق خان ولد اللہ بخش خان صاحب سکند ہیر وغرنی تحصیل سنگڑ ضلع ڈیرہ غازیخان کا نکاح عزیزہ اقبال بیگم صاحبہ بنت سردار فیض اللہ خان صاحب رئیس سنگڑ کے ساتھ بھوض مبلغ ایک ہزار روپیہ مہر پڑھا سردار فیض اللہ خان صاحب تحصیل سنگڑ کے سب سے بڑے رئیس گھرانے سے تعلق رکھنے والے نہایت ہی مخلص اور متدین احمدی ہیں۔ باوجود میں ہونیکے انہوں نے اپنے بالمقابل دنیاوی حیثیت کی پروا نہ کرتے ہوئے ایک غریب مگر مخلص احمدی گھرانے سے رشتہ منظور فرمایا۔ اور اس طرح تحصیل سنگڑ میں اپنے ایشاد اور اخلاص کی مثال قائم کر دی۔ دُعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو جانین کے لئے برکات و حسنات کا موجب بنائے۔

(خاکسار گل محمد خان)

جناب سید ارشد علی صاحب لکھنوی

افضل کے نمائندہ کی حیثیت میں اخبار کی توسیع اشاعت کے لئے کوشاں ہیں۔ ہم احمدی جماعتوں اور احباب سے توقع رکھتے ہیں کہ وہ اس کام میں ان کی امداد فرما کر ہمیں ممنون فرمائیں گے۔

(خاکسار علی محمد افضل)

وصیتیں

نوٹ :- وصایا منظوری سے قبل اسلئے شائع کی جاتی ہیں کہ اگر کسی کو کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر کو اطلاع کرے۔ سیکرٹری ہستی مقبرہ ۱۲۱ منگہ جعفر ولد بالو قوم بلوچ عمرانی پیشہ زراعت عمر ۳۰ سال تاریخ بیعت فروری ۱۹۳۲ء ساکن چاہ ترکھان والد (ہستی کھلول) ڈاکخانہ ڈیرہ غازیخان بقاعلمی ہوشندہ اس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۳۰ مارچ ۱۹۳۲ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری غیر منقولہ جائداد میں سے صرف دو ایکوا بارانی زمین ہے۔

جس کی موجودہ وقت میں قیمت دو صد روپیہ ہے۔ اور غیر منقولہ جائداد کوئی نہیں۔ منقولہ جائداد میں سے آٹھ عدد بھیر میں جن کی مجموعی قیمت - / ۲۸ روپے ہے۔ ایک عدد بیل قیمتی - / ۱۰۰ روپیہ۔ غلہ بیس روپے۔ زیور ہنسی تقریباً ایک عدد قیمتی - / ۴۰ روپے۔ نقد بیس روپے۔ کل مالیت - / ۲۲۸ روپے کی ہے۔ میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتا ہوں۔ میں حصہ وصیت کی رقم بالاقساط ادا کرونگا۔ بلکہ پوری کو پیش کر کے بیکت ادا کرونگا۔ میں یہ بھی وصیت

سرخ پینسل کا نشان

جن اصحاب کا چندہ ختم ہو چکا ہے۔ یا ۲۰ اپریل ۱۹۳۲ء تک کسی تاریخ کو ختم ہوتا ہے۔ ان کی اطلاع کے لئے ان کے بیٹوں کی چٹوں پر سرخ پینسل کا نشان لگایا جا رہا ہے۔ احباب سے درخواست ہے کہ وہ ۹ اپریل ۱۹۳۲ء تک چندہ بذریعہ منی آرڈر ارسال فرمادیں۔ یا مجلس مشاورت پر آنے والے احباب کے ہاتھ بھجوادیں۔ بصورت عدم ادائیگی چندہ ۱۰ اپریل ۱۹۳۲ء کو دی پی آر سال کر دئے جائینگے۔

(منیر افضل قادیان)

Digitized by Khilafat Library Rabwah

کوئن ٹیٹ ملیریا کی بہترین دوا

دی کوئن سٹورز قادیان

ضرورت کے

۱۔ قادیان دارالامان کے کسی محلہ کی نئی آبادی میں رہائشی کشادہ مکان یا کوٹھی جس میں بجلی اور نلکے۔ صحن کشادہ اور کمرہ چار یا زائد۔ کرایہ پر ۲۔ رہائشی مکان برائے بیع یا رہن۔ ضروریات مندرجہ بالا سے محضت۔

۳۔ ٹیکوہ زمین برائے مکان پنڈرہ مرلہ سے لے کر ڈیڑھ کنال تک۔ خواہشمند احباب ذیل کے ایڈریس پر ملاقات کریں یا لکھ کر دریافت فرمادیں۔

صوفی علی محمد پشترت المال قادیان

روح نشاط

اس کا دوسرا نام عمیرہ گاد زبان عبری تریاتی ہے۔ سونے چاندی کے ورق۔ مردارید۔ عنبر کشتہ یا قوت۔ کشتہ زمرد کشتہ سنگ یشب۔ کشتہ زہر مہر کے علاوہ اور بہت سی قیمتی چڑی بوٹیوں سے تیار ہوتا ہے۔ دل۔ دماغ اور جسم کے تمام پٹھوں کو طاقت دینے میں بے نظیر ہے۔ دماغی کام کرنے والوں کے لئے نعمت ہے کھانسی اور پرائے نزلہ کو دور کرتا ہے۔ قیمت دس روپیہ فی چھٹانک طبیہ عجائب گھر قادیان

شبان

ملیریا کی کامیاب دوا ہے توین کے اثرات بد کا شکار ہوئے بغیر اگر آپ اپنا یا اپنے عزیزوں کا بخار اتارنا چاہیں۔ تو "شبان" استعمال کریں قیمت یکھد قمری پچاس قمری ۱۳ صلنے کا پستون دواخانہ خدمت لوق قادیان پنجاب

سرمہ عرفانی

اس کے تمام امراض خصوصاً ککروں کے لئے لاثانی ایجاد ہے۔ ککروں سے ہونے والے اسکے چند دن کے استعمال سے کافر ہو جاتے ہیں نظر کو تیز کر کے قیمت فی تولد دو روپیہ۔ منسٹریل سرمہ اگر آپ کے دانت خراب ہیں تو سمجھ لیجئے کہ آپ کھانے کے ساتھ زہر کھا رہے ہیں۔ عزیز کار بالک انجن دانوں کیلئے بید مفید ہے قیمت دو ادس کی شیشی ایک روپیہ عزیز کار بالک انجن سٹورز ریلو روڈ قادیان

۴ آمد کا پانچ حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتا رہونگا۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کار پر داز کو دینا ہونگا۔ اور اسپر بھی یہ وصیت

Digitized by Khilafat Library Rabwah

تازہ اور ضروری خبروں کا خلاصہ

ماسکو ۲۸ مارچ۔ روسیوں نے رومانیہ کی طرف جو تیز پیش قدمی شروع کی ہو اس سے نہ صرف اڈیسہ بلکہ سارے کریمیا میں جرمن فوجوں کے لئے بھاری خطرہ پیدا ہو گیا ہے۔ وہ وہاں سے اپنی فوجوں کو نکالتے جا رہے ہیں۔ روسی فوجوں نے کریمیا پر نیا بلکہ بول دیا ہے۔ امید نہیں کہ اس بار جرمن کریمیا میں زیادہ مزاحمت کر سکیں۔

ماسکو ۲۸ مارچ۔ ہنگری کے سابق وزیر اعظم ایم کا سے بوڈاپسٹ سے بھاگ کر روس چلا آیا ہے۔ وہ اتحادیوں سے مل رہا ہے۔

سٹاک ہولم ۲۸ مارچ۔ اتحادی بمباری کی وجہ سے جرمنی کے شہر منہیم اور فرینک فرٹ تقریباً خالی ہو چکے ہیں۔ حکام نے تمام اقدامات کر لئے ہیں۔ تاکہ کسی قسم کی بغاوت نہ ہو۔ شہریوں کو اسلحہ رکھنے کی اجازت نہیں۔ جرمنی میں بہت کم بچے رہ گئے ہیں۔ اور تمام سکول اندرونی علاقوں میں لے جائے گئے ہیں۔

لندن ۲۸ مارچ۔ ٹرکی کے آخری بادشاہ سلطان عبدالحمید جسے ۱۹۰۹ء میں گورنمنٹ نے تخت سے اتار دیا تھا۔ اور جس پر مصطفیٰ کمال پاشا کی زیر رہبری اسماعیلی جمہوریت قائم کی گئی تھی۔ صوفیہ میں پچھلے اتحادی ہوائی حملہ میں ہلاک ہو گئے۔ اب ان کا نام شہزادہ عبدالقادر حمید تھا۔

لندن ۲۸ مارچ۔ کل رات کے ۶ بجے جرمن ریڈیو نے یہ خبر سنائی۔ کہ سینکڑوں ہوائی جہاز شمال مغربی جرمنی پر راسخلی جرمنی کی جانب سے پرواز کر رہے ہیں۔ اس کے بعد ۶ گھنٹے متواتر بمباری ہوئی رہی۔ ہزاروں ٹن زور سے پھٹنے والے اور لاکھوں آتش افروز بم گرائے گئے۔

لاہور ۲۸ مارچ۔ لاہور ہائی کورٹ کے سابق چیف جسٹس سر شادی لال جٹکی عمر اس وقت ۷۲ سال کے قریب ہے کی حالت نہایت تشویشناک ہے۔ آپ بالکل بے ہوش پڑے ہیں۔ نہ آنکھوں سے دیکھ سکتے ہیں۔ اور نہ کانوں سے سن سکتے ہیں۔

دہلی ۲۸ مارچ۔ مرکزی اسمبلی میں چھ روزہ بحث و تمحیص کے بعد فنانس بل ۵۵ کے بمقابلہ ۵۶ ووٹوں سے مسترد ہو گیا۔ نتیجہ کے اعلان پر حزب اختلاف کی طرف سے مستعفی ہو جاؤ کے نعرے بلند کئے گئے۔

لاہور ۲۸ مارچ۔ کل شام نارٹھ ویسٹرن ریلوے کے مسلم ملازمین نے مسٹر محمد علی جناح کی خدمت میں ایک تھیلی اور سپانامہ پیش کیا۔ سپانامہ میں مسلم ملازمین کی شکایات کی جانب توجہ مبذول کرانی گئی تھی۔ اور یہ بھی کہا گیا تھا کہ نارٹھ ویسٹرن ریلوے کا نام جو پنجاب۔ سرحد۔ سندھ۔ اور بلوچستان کے مسلم اکثریت والے صوبوں میں سے گزرتی ہے۔ بدل کر نارٹھ ویسٹرن پاکستان ریلوے رکھ دیا جائے۔ مسٹر جناح نے سپانامہ کا جواب دیتے ہوئے کہا کہ اگر ریلوے کے مسلم ملازمین متحد ہو گئے۔ اور انہوں نے میرے ہاتھ مضبوط کر لئے۔ تو میں اپنی قابلیت کے مطابق ان کی ہر امداد کرونگا۔

نئی دہلی ۲۸ مارچ۔ ۲۵ مارچ کی صبح کو دشمن کے چند طیاروں نے کاکس بازار کے علاقہ پر حملہ کیا۔ کوئی خاص نقصان نہیں ہوا۔ چند شہری اور سپاہی ہلاک و مجروح ہوئے۔

سٹاک ہولم ۲۸ مارچ۔ جرمنی میں آئندہ چند روز تک ۱۳ سال کی عمر کے لڑکے اور لڑکیاں ۱۰ لاکھ کی تعداد میں فوجی مقاصد کے لئے بھرتی کئے جانے والی ہیں۔ پندرہ سولہ۔ سترہ اور اٹھارہ سال کی عمر کی لڑکیاں اور لڑکے اس سے قبل بھرتی کئے جا چکے ہیں۔ سترہ اور اٹھارہ سال کی عمر والے جرمن فوجوں کے ساتھ اگلے مورچوں پر ہیں۔ سولہ اور پندرہ سال کی لڑکیاں اور لڑکے ہوامار توپوں کے مورچوں پر لگائے گئے ہیں۔

نئی دہلی ۲۸ مارچ۔ جنگی قیدیوں سے جاپانیوں کے وحشیانہ سلوک کا ایک واقعہ سننے میں آیا ہے۔ بیان کیا جاتا ہے کہ چند ہندوستانی جنگی قیدیوں

کو جنہیں جاپانی جہاز پر مولین سے رنگوں لے جا رہے تھے۔ پینشن کی شکایت ہو گئی جاپانیوں نے انہیں دو دینے کی بجائے اٹھ کر سمندر میں پھینک دیا۔

نئی دہلی ۲۸ مارچ۔ ٹوجو گورنمنٹ جاپان میں ہوم فرنٹ پر پہلے سے زیادہ دباؤ ڈال رہی ہے۔ چنانچہ تمام تقریحات بند ہیں۔ سرکاری دفاتروں میں اتوار کی رخصت بند کر دی گئی۔ افسروں کے دوروں پر پابندی لگائی گئی ہے۔ اور غیر ضروری سرکاری دستاویزات کو داخل دفتر کر دیا گیا ہے اندازہ کیا گیا ہے کہ ٹوکیو کے دس ہزار تھریٹروں۔ قومہ خانوں اور ناچ گھروں کو بند کر کے ۳۵ ہزار ملازم جنگی کارخانوں میں بھرتی کیا جائے گا۔ ٹوکیو کے اخبارات اس اقدام پر سخت نکتہ چینی کر رہے ہیں۔ لوگوں کو کہا جا رہا ہے کہ وہ شہروں کو فالی کرنے کے وقت اپنا انتظام خود کریں۔

ماسکو ۲۸ مارچ۔ ماسکو ریڈیو کا بیان ہے کہ ہٹلر کا لفظ ٹائپسنگ انکوارٹ بوڈاپسٹ میں پہنچ گیا ہے۔ جہاں وہ ہنگری کی گورنمنٹ کو مدد دے گا۔ سین انکوار آسٹریا پر جرمن قبضہ کے بعد آسٹریا کا گورنر بنایا گیا تھا۔ اور اس وقت ہالینڈ کا گورنر ہے۔

لاہور ۲۸ مارچ۔ کل لاہور ہائی کورٹ نے مسٹر آئی ایم لال۔ آئی۔ سی۔ ایس کی برخواستگی کا حکم مسترد کر دیا۔ اور وزیر ہند پر خرچہ ڈال دیا۔ مسٹر آئی ایم لال کے خلاف الزام یہ تھا کہ جب وہ کانگاہ کے ڈسٹرکٹ سیشن جج تھے۔ تو انہوں نے اپنی بیوی کے ایک مشتمل دار کو نوکر رکھا۔ اور پھر اس کی تبدیلی مظفر گڑھ میں کر کے اسے اس سے سینئر کلکروں پر ترجیح دے کر اہم دنگا دیا۔ اور جب چند کلکروں نے اس کے خلاف شکایت کی تو مسٹر آئی ایم لال نے ان پر سختی کی۔

کلکتہ ۲۸ مارچ۔ بنگال گورنمنٹ نے مولشیوں کی حفاظت کے لئے فوجی حکام کے تعاون کے ساتھ فیصلہ کیا ہے کہ

ہفتہ میں دو روز ہر قسم کے گوشت کی فروخت بند رکھی جائے۔ ان دنوں میں کسی بوپرطخانہ کو گوشت فروخت کرنے کی اجازت نہ ہوگی۔

دہلی ۲۸ مارچ۔ آج سنٹرل اسمبلی میں پریذیڈنٹ نے گورنر جنرل کا ایک پیغام پڑھ کر سنایا۔ جس میں سفارش کی گئی تھی کہ فنانس بل کو ایک خاص شکل میں پاس کر دیا جائے۔ مسٹر بھولا بھائی ڈیسائی لیڈر اپوزیشن پارٹی نے اس امر کی مخالفت کی۔ کہ اس بل کو گورنر جنرل کی سفارش کے ساتھ پیش کرنے کی اجازت دی جائے۔ آخر ۳۵ کے مقابلہ میں ۵۶ آراء کی کثرت سے یہ تجویز نامنظور ہو گئی۔ کل کے مقابلہ میں حکومت کو اس قدر کم ووٹ ملنے کی وجہ یہ ہے کہ اسے قطعاً گمان بھی نہ تھا۔ کہ اس قدر جلد رائے شماری کی نوبت آجائے گی۔ اب اس بل کو گورنر جنرل کی سفارش کے ساتھ کونسل آف سٹیٹ میں پیش کیا جائے گا۔ جہاں حکومت کو اکثریت حاصل ہے۔

سٹنگٹن ۲۸ مارچ۔ جزائر ایڈمرٹیٹی میں امریکن فوجیں بھٹکتے ہوئے جاپانیوں کا صفایا کر رہی ہے۔ اسی سلسلہ میں ایک گاؤں کا بالکل صفایا کر دیا گیا۔ بسمارک کے جزائر میں بھی دشمن کی چھاؤنیوں پر شدید حملے کئے گئے۔ رباؤل کے جاپانی ٹھکانے کی بھی خبری گئی۔ ایک جاپانی تجارتی جہاز اور سات بجرے تباہ کر دئے گئے۔ کیرولین اور مجمع الجزائر مارشل میں بھی دشمن کے ٹھکانوں کو نشانہ بنایا گیا۔

لندن ۲۸ مارچ۔ یوگوسلاوی لیڈر مارشل ٹیٹو کی فوج نے بحیرہ ایڈریاٹک میں ایک جزیرہ پر قبضہ کر لیا ہے۔ قریباً ایک سو جرمن اور اطالوی سپاہی قیدی بنائے گئے۔

لندن ۲۸ مارچ۔ اٹلی میں انزیو کے محاذ پر جرمنوں کے تین حملے پسپا کر دیئے گئے۔ اس کے علاوہ تمام محاذوں پر گشتی سرگرمیاں جاری رہیں۔ ہوائی سرگرمیاں بھی پورے زور سے جاری رہیں۔ ریلوے کے تین پلوں پر حملہ کر کے انہیں تباہ کر دیا گیا